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در روزهایی که سایه سنگین تهدیدات 
نظامی و امنیتی بیش از هر زمان دیگری بر 
فضای کشور سنگینی می‌کند، راهروهای 
بهارستان شاهد تولد پارادوکسی عجیب 
است. جریانی که تا دیروز هرگونه نقد به 
انسداد فضای مجازی و قطع اینترنت را به 
بهانه مصوبات شورای عالی امنیت ملی، 
اقدامی علیه امنیت ملی قلمداد می‌کرد و 
برای مردم در برابر این تصمیمات هیچ حق 
پرسشگری قائل نبود، امروز در چرخشی 
۱۸۰ درجه‌ای، مقابل همان نهاد ایستاده 
است. به عبارتی این اقلیت مجلس که 
روزگاری از »شعام« به عنوان فصل‌الخطاب 
غیرقابل نقد یاد می‌کردند، حالا که پای 
تریبون‌های شخصی و منافع جناحی‌شان 
در میان است، در پروتکل‌های امنیتی 
تشکیک می‌کنند. گویی مفهوم مصلحت 
در قاموس سیاسی این افراد، تنها زمانی معنا 
دارد که در خدمت حذف رقیب یا محدود 
کردن حقوق شهروندی باشد، اما وقتی 
نوبت به صیانت از جان خودشان و رعایت 
الزامات حفاظتی در شرایط جنگی می‌رسد، 
ناگهان قانون اساسی و حقوق نمایندگی به 
 ابزاری برای فشار سیاسی و سهم‌خواهی 

تبدیل می‌شود.
این بی‌قراری برای بازگشایی صحن 
علنی، در حالی که کشور درگیر یک جنگ 
ترکیبی تمام‌عیار است، نشان‌دهنده نوعی 
بی‌توجهی مفرط به واقعیات میدانی است. 
از ۹ اسفند ماه، زمانی که  اسرائیل و آمریکا 
به وضوح نشان دادند که از هیچ عمل و اقدام 
نظامی برای ضربه زدن به ارکان ساختار 
سیاسی و شخصیت‌های کلیدی کشور ابا 
ندارند، تصمیم به تعلیق جلسات علنی صحن 
مجلس اتخاذ شد. این تصمیم، نه یک انتخاب 
سیاسی از سوی هیأت رئیسه، بلکه تصمیمی 
از سوی نهادهای عالی امنیتی بود تا از تبدیل 

شدن مجلس به یک هدف راحت برای 
عملیات‌های نظامی جلوگیری شود. با این 
حال، برخی نمایندگان که گویا دلتنگی‌شان 
برای تریبون‌های زنده بیش از دغدغه‌شان 
برای امنیت ملی است، با ادبیاتی تند و گزنده 
به این تصمیم تاخته‌اند. آن‌ها در حالی دم از 
پلمب مجلس می‌زنند که کمیسیون‌های 
تخصصی فعال بوده و جلسات نظارتی در 
جریان است؛ اما برای این طیف، مجلسی که 
در آن صدای فریادهای جناحی‌شان به گوش 

نرسد، گویی اصلاً وجود ندارد.

 پلمب خیالی و استانداردهای دوگانه 
حمید رسایی، نماینده مجلس در جریان 
یکی از تجمع‌های شبانه مدعی شد: »دبیر 
شورای امنیت ملی در نامه‌ای خبر داده 
برگزاری جلسات صحن علنی مجلس به 
مصلحت نیست و در واقع مجلس پلمب 
شده است.« رسایی همچنین ادعا کرد 
»چنین دستوری باید هم مصوبه شورای 
عالی امنیت ملی باشد و هم تاییدیه رهبری را 
داشته باشد اما چنین مصوبه‌ای وجود ندارد؛ 
کجای قانون اساسی آمده که دبیر شورای 
امنیت ملی می‌تواند برای نماینده مجلس 
تصمیم بگیرد؟« این پرسش در حالی مطرح 
می‌شود که همین جریان در بزنگاه‌های 
دیگر، به بهانه حفظ امنیت ملی، قاطعانه 
خواستار قطع اینترنت و اعمال شدیدترین 
کنترل‌ها بر زندگی مردم می‌شدند. برای 
آن‌ها، مباحث امنیتی توجیهی مشروع برای 
هرگونه انسداد در حوزه عمومی مردم است، 
اما وقتی پای امنیت جانی ۲۹۰ نماینده به 
میان می‌آید، ناگهان مباحث امنیتی رنگ 
می‌بازد. این استاندارد دوگانه، بیش از هر چیز 
نشان‌دهنده آن است که اعتراضات اخیر نه 
از سر دغدغه برای رأس امور بودن مجلس، 
بلکه برای بازپس‌گیری تریبونی است که 
در آستانه انتخابات هیأت رئیسه، کارکردی 

حیاتی برای آن‌ها دارد.
گویا برخی نمایندگان قانون را بر مدار 
مطلوب خود می‌سنجند و در مقابل شورای 
امنیت قرار می‌گیرند.  دوسال پیش صحبت 
از تعلیق قانون حجاب با دستور شعام بود 
که در همین رابطه رئیس مجلس شورای 
اسلامی، محمدباقر قالیباف، از ابلاغ کتبی 
شورای عالی امنیت ملی به مجلس برای به 
تعویق افتادن اجرای قانون عفاف و حجاب 
خبر داده بود. با این حال، برخی نمایندگان، از 
جمله حمید رسایی، معتقد بودند که شورای 
عالی امنیت ملی نمی‌تواند مانع اجرای قانونی 
شود که در مجلس تصویب و در شورای 
نگهبان تأیید شده است. این فقط یک مورد از 
اقداماتی است که امثال رسایی با آن مخالف 
می‌کردند و امروز هم هر مصوبه‌ای که دوست 
داشته باشند را تایید و به ضررشان باشد را 

رد می‌کنند. 
مرتضی آقاتهرانی، رئیس کمیسیون 

فرهنگی مجلس شورای اسامی نیز با 
پیوستن به این موج انتقادی، به صراحت 
خطاب به مدیریت مجلس خواستار 
بازگشایی صحن شد. وی اظهار داشت: 
»گذشته از کمیسیون فرهنگی و سایر 
کمیسیون‌ها که فعالند، روسای کمیسیون‌ها 
و اعضای هیات رئیسه مجلس با مسئولان 
مختلف، وزرا و... جلساتی داشته‌اند اما نقدی 
که به خودمان وارد است و همینجا خطاب 
به آقای قالیباف هم می‌گویم، این است که 
صحن علنی مجلس شورای اسلامی را راه 
بیاندازید. به کوری چشم دشمنان، آنها 
هیچ کاری نمی‌توانند بکنند.« بنابر روایت 
رجانیوز، وی افزود: »ما در جنگ دوازده 
روزه همین کار را کردیم. یعنی شاید یکی دو 
جلسه هم آنلاین و مجازی برگزار شد اما اصلا 
صحن را تعطیل نکردیم. این سخنان در حالی 
بیان می‌شود که شرایط فعلی و تهدیدات 
مستقیم علیه ارکان نظام، با تجربیات گذشته 
تفاوت‌های ماهوی دارد و اصرار بر تجمع 
فیزیکی در یک نقطه مشخص، می‌تواند 
هزینه‌های جبران‌ناپذیری برای کشور به 

همراه داشته باشد.

 سودای قدرت در آستانه انتخابات 
انتخابات هیأت رئیسه مجلس در 
هفته‌های پیش‌رو، کلید واژه اصلی این 
جنجال‌هاست. پایداری‌چی‌های مجلس 
که در انتخابات اسفند ۱۴۰۲ با شعار تحول 
به پارلمان راه یافتند، سودای آن داشتند که 
محمدباقر قالیباف را از کرسی ریاست به زیر 
کشند. آن‌ها که پیش‌تر با تعابیری چون 
چنار و پاجوش به دنبال حذف اصول‌گرایان 
سنتی بودند، حالا در غیاب برخی چهره‌های 
کلیدی، فرصت را برای دست‌اندازی به 
ساختار قدرت مهیا می‌بینند. اما تغییر فضای 
سیاسی کشور پس از حوادث اخیر و تقویت 
موقعیت قالیباف به عنوان یک چهره اجرایی 
و امنیتی در تراز ملی، برنامه‌های آن‌ها را به 
هم ریخته است. اعتراض به تعطیلی مجلس، 
در واقع پوششی است برای حمله به رئیس 
مجلس؛ چرا که آن‌ها می‌دانند در صورت 
تداوم وضعیت فعلی، شانس چندانی برای 
تغییر موازنه قدرت در درون پارلمان نخواهند 
داشت. آن‌ها می‌خواهند با بازگشایی صحن، 
فضای مجلس را به میدان تاخت و تاز علیه 
مدیریت فعلی تبدیل کنند، حتی اگر این 
کار به قیمت نادیده گرفتن هشدارهای 

امنیتی باشد.
مجتبی زارعی، نماینده تهران، با توجه به 
این ریشه‌های سیاسی، به شدت از رفتارهای 
نمایشی برخی همکارانش انتقاد کرد. او در 
متنی که در فضای مجازی منتشر کرد نوشت: 
»به نظرم استفاده از عباراتی همچون پلمب 
و فک پلمب مجلس جزء صناعتِ انتخاباتی 
دو سه حزب سه چهار نفره انتخاباتی و دو 
روزنامه بوده و ضمیرش نه به جناب قالیباف 

که به فرماندهان حفاظت کشور می‌گردد.« 
این نماینده مجلس در ویدئوی ضبط شده، 
با طرح این پرسش که »مجلس چرا پلمب 
است؟«، می‌گوید: آیا زمان انتخابات هیات 
رییسه یعنی انتخابات سالانه داخلی 
مجلس، فرا نرسیده است؟ سپس مثل یک 
سوفسطایی جواب می‌دهد حالا می‌خواهید 
وقت انتخابات هیات رییسه مجلس، پارلمان 
را باز کنید؛ بعد در همین ویدئو به خودش 
جواب می‌دهد حالا اگر مجلس را باز کردید 
باید جواب مردم را بدهید که چرا قبلا مجلس 
را باز نکرده بودید، پس شما برای ریاست 
خودتان مجلس را باز کردید. این استدلال 
به عقل جن هم نمی‌رسد؛ اینکه این جوری 
اذهان را مشوّه و مردم را به جان ساختارها و 

حاکمیت انداخت.«

توهم تأثیرگذاری 
بر مذاکرات و فرار به جلو

یکی دیگر از محورهای حملات این 
اقلیت، ادعای عجیبی است مبنی بر اینکه 
مجلس تعطیل شده تا نمایندگان نتوانند 
در روند مذاکرات خللی ایجاد کنند. حمید 
رسایی با انتشار ویدئویی از درهای بسته 
صحن، مدعی شد: »بعد از شهادت امام 

خامنه‌ای، مجلس تعطیل شده است. تاکنون 
هیچ پاسخ قانونی و قانع‌کننده‌ای در این 
باره ارائه نشده است. تنها دلیلی که قابل 
تصور است اینکه نمی‌خواهند مجلس با 
تذکراتش در روند مذاکرات خللی ایجاد کند! 
در صورت استمرار تعطیلی مجلس، تعدادی 
از نمایندگان تصمیم دیگری خواهند گرفت 
که اعلام می‌شود.« این ادعا در حالی مطرح 
می‌شود که حتی نمایندگان مجلس نیز در 
هیأت‌های مذاکراتی حضور دارند و فرآیند 
دیپلماسی کشور تحت نظارت عالی‌ترین 
سطوح نظام است. این فرار به جلو و متهم 
کردن نهادهای امنیتی به بستن دهان 
نمایندگان، تلاشی است برای قهرمان‌سازی 
از خود در برابر مذاکراتی که بر اساس مصالح 
ملی در حال پیگیری است. تندروها نگرانند 
که در غیاب تریبون صحن علنی، نتوانند 
بر موج احساسات سوار شده و هزینه‌های 
جدیدی برای سیاست خارجی کشور 

بتراشند.

دغدغه نان یا عطش دیده شدن؟
در حالی که برخی نمایندگان مدعی‌اند 
پیام‌های اعتراضی فراوانی از سوی مردم بابت 
تعطیلی مجلس دریافت کرده‌اند، تحلیلگران 
سیاسی نگاه متفاوتی دارند. محمد مهاجری 
در نقدی تند، از این نمایندگان خواست تا 
یک روز در میدان بهارستان بایستند و از 
رهگذران بپرسند که چقدر دلشان برای 
مصوباتی چون طرح صیانت یا عفاف و 
حجاب تنگ شده است؟ او در مطلبی با 
عنوان »مردم چقدر دلشان تنگ شده برای 
مجلس مااصولگراها؟« نوشت:»یکی از 
نمایندگان قم گفته: مجلس که باید در راس 
امور باشد در ۸۰روز گذشته تعطیل بوده و به 
همین دلیل پیامهای اعتراضی فراوانی به او 
رسیده است. به این نماینده محترم متصف 
به ویژگی‌های پایداریچی‌ها عرض می‌کنم 
اگر می‌خواهد واقعا بداند مردم چقدر از 
تعطیلی مجلس و اظهارنظرهای امثال او و 
مصوبات مجلس نگرانند، یک روز در میدان 
بهارستان و روبروی مجلس بایستد و از ۱۰۰ 
رهگذر بپرسد که چقدر دلشان برای سخنان 

او و هم قطارانش و مصوباتی مثل »طرح 
صیانت« و »عفاف وحجاب« تنگ شده؟ اگر 
واقعا و خداوکیلی ۵نفر از این ۱۰۰نفر دلشان 
تنگ شده بود، این نماینده خواستار تشکیل 
جلسات شود و نمایندگان همفکرش را به 

درافشانی فرا بخواند.«
واقعیت این است که دغدغه اصلی مردم، 
نه باز بودن فیزیکی ساختمان مجلس، بلکه 
کارآمدی مصوبات آن در حل مشکلات 
معیشتی و اقتصادی است. تناقض رفتاری 
این افراد زمانی آشکارتر می‌شود که به 
یاد آوریم همین طیف، مدافعان اصلی 
قطع اینترنت در شرایط بحرانی بودند. 
مصطفی پوردهقان، عضو مجلس شورای 
اسامی در این باره گفت: »بدتر از قطعی 
اینترنت، تعطیلی مجلس است. قطعی 
اینترنت یک‌سری مضرات دارد؛ اما تعطیلی 
مجلس مضرات بسیار فراوان‌تری دارد؛ هم 
از بعد قانون‌گذاری و هم به‌طور ویژه از بعد 
نظارت.« او همچنین افزود: »مصوبه شورای 
عالی امنیت ملی درباره اینترنت بسیار خوب 
بود و پس از آغاز دوباره فعالیت مجلس، 
وضعیت اینترنت نیز مشخص خواهد شد.« 
این برخورد دوگانه با مقوله امنیت، نشان 
می‌دهد که امنیت برای آن‌ها نه یک اصل 
ملی، بلکه یک ابزار سیاسی است. وقتی 
امنیت مانع رقیب شود، مقدس است؛ اما 
وقتی مانع تریبون‌خواهی خودشان شود، به 

پلمب غیرقانونی تعبیر می‌شود.
زمان آن رسیده است که اقلیت پرسر 
و صدای مجلس، منافع جناحی و سودای 
کرسی‌های ریاست را کنار بگذارند. مردم 
ایران بیش از آنکه به نطق‌های جنجالی پشت 
تریبون نیاز داشته باشند، به آرامش، امنیت و 
تصمیمات خردمندانه‌ای نیاز دارند که گرهی 
از مشکلات معیشتی آنان بگشاید، نه اینکه با 
ایجاد تنش‌های کاذب، هزینه‌های جدیدی 
بر کشور تحمیل کند. تاریخ پارلمان ایران، 
رفتارهای جناحی بسیاری را به خود دیده 
است، اما استاندارد دوگانه »امنیت« درمورد 
اینترنت و تعطیلی مجلس، در میانه یک نبرد 
فرامرزی، بدعتی است که می‌تواند عواقب 

جبران‌ناپذیری داشته باشد. 

رویترز: 
قطر یک تیم مذاکره‌کننده به تهران فرستاد

یک منبع مطلع به رویترز گفت که یک تیم مذاکره‌کننده 
قطری روز جمعه با هماهنگی ایالات متحده وارد تهران شده 
است. یک منبع آگاه روز جمعه به رویترز گفت که قطر یک تیم 
مذاکره‌کننده را با هماهنگی ایالات متحده به تهران فرستاده 
تا به حصول توافقی برای پایان دادن به جنگ با ایران کمک 
کند. گفتنی است که پیش از این یک منبع دیپلماتیک در 
اسلام‌آباد گفت که فیلد مارشال »سید عاصم منیر« فرمانده 

ارتش پاکستان عازم جمهوری اسلامی ایران شد.
    

ابتکار چین و پاکستان برای پایان جنگ
چین و پاکستان یک ابتکار را برای پایان جنگ ارائه 
دادند. سخنگوی وزارت خارجه پاکستان اعلام کرد: چین از 
تلاش‌های میانجیگری ما حمایت می‌کند و به طور مشترک 
یک ابتکار پنج ماده‌ای را با ما ارائه داده است. نخست وزیر 
پاکستان فردا در سفر خود به چین، ابتکار عمل مشترک برای 

پایان دادن به جنگ را مورد بحث قرار خواهد داد.
    

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی:
به جای دیپلمات‌ها موشک‌ها را 
برای مذاکره با شیطان بفرستید 

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس، به تحریم سفیر 
ایران در لبنان از سوی آمریکا واکنش نشان داد. به گزارش 
ایلنا، ابراهیم رضایی در شبکه ایکس نوشت: »تحریم کردن 
دیپلمات وزارت امور خارجه یعنی تحریم کردن دیپلماسی، 
این مذاکره هم احتمالا فریب است و آمریکایی‌ها تمایلی به 
دیپلماسی ندارند. حالا که دیپلمات‌های ایرانی را هم تحریم 
کردند به جای دیپلمات‌ها موشک‌ها را برای مذاکره با شیطان 

بفرستید تا حساب کار دستش بیاید.«
    

بروجردی:
هم پاکستان و هم آمریکایی‌ها می‌دانند 

که مواضع ایران تغییرناپذیراست
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
با اشاره به سفر مقامات پاکستانی به تهران، گفت: اسلام‌آباد 
همچنان برای حل‌وفصل بحران در حال رایزنی و تلاش فعالانه 
است، اما هم پاکستان و هم آمریکایی‌ها به‌خوبی می‌دانند که 
مواضع جمهوری اسلامی ایران بر اساس منافع ملی و پیام ۱۴ 
ماده‌ای اعلام‌شده، تغییرناپذیر است. علاءالدین بروجردی 
در گفت‌وگو با ایلنا افزود: پاکستان از زمانی که تلاش‌هایش را 
آغاز کرد همچنان بر ادامه راه پا برجاست است و این اقدامات 
نشان‌دهنده حس‌نیت دوستان پاکستانی است برای این که 
این بحران را به سرانجامی برساند.  وی خاطرنشان کرد: ما 
مذاکره را بر مبنای حفظ و دفاع از منافع ملی خودمان به عنوان 

یک اصل پذیرفته‌ایم.
    

امام جمعه تبریز: 
اگر تعرض‌ها ادامه یابد، 

جنگ را بین‌المللی می‌کنیم
امام‌جمعه تبریز، خطاب به رئیس‌جمهور آمریکا گفت: 
ترامپ بفهمد که ما به گفته‌هایمان عمل می‌کنیم. تاکنون 
می‌گفتیم جنگ را منطقه‌ای می‌کنیم، اما امروز هشدار 
می‌دهیم که اگر خلاف کنید، جنگ را بین‌المللی خواهیم 
کرد. احمد مطهری اصل، در خطبه‌های نماز جمعه این هفته 
تبریز، به تحولات نظامی و بین‌المللی پرداخت و افزود: گفتیم 
با حزب‌الله و لبنان کاری نداشته باشید، اما رژیم صهیونیستی 
گوش نمی‌دهد. به زودی خواهند دید که اگر به اقداماتشان در 
به شهادت رساندن عزیزان مقاومت ادامه دهند، باب‌المندب 

نیز به دستور رهبر معظم انقلاب بسته خواهد شد.
    

پاسخ نیویورک تایمز به شگفتی امان پور:
از گزارش درباره احمدی نژاد دفاع می‌کنیم

کریستین‌ امان‌پور، یکی از مجریان ایرانی‌تبار‌ تلویزیون 
سی‌ان‌ان در واکنش به گزارش اخیر نیویورک‌تایمز‌ درباره 
احمدی نژاد در شبکه ایکس نوشت: این گزارش واقعا درباره 
احمدی نژاد است؟ همان تکذیب‌کننده هلوکاست؟ کسی که 
می‌خواست اسرائیل را از نقشه محو کند؟ مردی که به برنامه 
هسته‌ای سرعت داد؟ همان مرد بنیادگرای اسلامی؟ اکانت 
نیویورک‌تایمز هم در واکنش نوشت: ما از این گزارش که مبتنی 
بر روایت‌‌های گسترده و منابع دقیق است، دفاع می‌کنیم. چهار 
نفر از معتبرترین کارشناسان امور بین‌الملل و دیپلماسی در 
جهان این را نوشته‌اند که پیشتر بارها جزئیات مهمی در مورد 

جنگ را فاش کرده‌اند.
    

رئیس کل دادگستری استان خبر داد؛
 توقیف اموال ۷ شهروند در استان ایلام 

رئیس کل دادگستری استان ایلام از رصد، شناسایی و 
توقیف اموال و دارایی‌های ۷ نفر از آنچه »خائنین به وطن« 
نامید، در یکی از شهرستان‌های استان به نفع حقوق عامه خبر 
داد. به گزارش ایلنا، عمران علی محمدی گفت: اموال توقیف 
شده از متهمین شامل مسکن، خودرو، دارایی‌های بانکی و سایر 
اموال بوده است. وی ادامه داد: تعرض به امنیت داخلی و خارجی 
کشور خط قرمز بوده و با متعرضین به این عرصه در کمترین 
زمان ممکن و با شدت و قاطعیت و بدون هیچ گونه اغماضی 

برخورد خواهد شد.

نقدی بر جنجال نمایندگان مدافع شعام در قطع اینترنت و منتقد آن در »پلمب مجلس«؛روی موج کوتاه

درد این اقلیت »امنیت« نیست!
طهمورث گیلانی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
هيات موضوع قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات  رای شماره 140560315007000396  برابر 
تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی خانم طلعت 
شير كول فرزند ملک بشماره شناسنامه 3642 صادره از آبدانان در يک باب خانه 
به مساحت 494/60 متر مربع پلاك 	1625 فرعی از 31 اصلی واقع در ابدانان 
خيابان سراب خريداری از هادی ياری و منتسب به مالكيت رسمی مالک رسمی 
آقای سيد عزيز ساعدی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص نسبت به 
انتشار  از تاريخ  صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17
یعقوب سرخی -رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2178500

برابر رای بشماره 005016596	14046031 مورخه 1404/10/23 هيأت موضوع قانون 
واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض ليديا عليزاده فرزند هرمز به شماره شناسنامه 
2033 كد ملی 2691647161 صادره از _نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی 
از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه  به مساحت 400 مترمربع به شماره پلاك 6	61 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجير كلايه    از مالكيت اوليه 
تأييد و  ارضی  از اصلاحات  انتقالی  زارعين صاحب نسق  و  و غيره  يزدی  محمود زركش 
محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 96/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2179223 
و   1404/04/21 مورخه   14046031	00500642	 بشماره  رای  برابر 
005006431	14046031 مورخه 1404/04/21 و 005006434	14046031  
و   1404/04/21 مورخه  و 005006437	14046031   1404/04/21 مورخه 
فاقد  اراضی و ساختمان های  قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی  هيأت موضوع 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض نسرين 
بلوك نخجيری فرزند ابراهيم به شماره شناسنامه 579 كد ملی 	0960	2720 
ملی  كد   39 شناسنامه  شماره  به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  ناصر  و 
به شماره شناسنامه  ابراهيم  فرزند  نخجيری   بلوك  و مسعود   2722194	31
به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  محمدرضا  و   2722195194 ملی   كد   14
شماره شناسنامه 19 كد ملی 2722197197 و صادره از _هر كدام به ترتيب 
نسبت به 9/74	4 و 	979/4 و 	979/4 و 	979/4  سهم مشاع از ششدانگ 
يک قطعه زمين مزروعی) شاليزار ( به مساحت 	1/	342  مترمربع به شماره 
پلاك 6142 مفروز و مجزی شده از 2 فرعی از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجيركلايه از مالكيت 
از  انتقالی  اوليه محمود زركش يزدی و غيره و همچنين زارعين صاحب نسق 
اصلاحات ارضی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 1/	9/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17 

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2184223

برابر رای بشماره 	9	005000	14056031  مورخه 1405/02/07 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض كبير صابرمبصر فرزند ابولقاسم به شماره شناسنامه 
شاليزار  زمين  قطعه  يک  به ششدانگ  _نسبت  از  صادره  ملی 2721660403  كد   695
به مساحت 9	/364 مترمربع به شماره پلاك 5145 مفروز و مجزی شده از 1 فرعی از 
17 اصلی واقع در قريه سوستان لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای 
سوستان از مالكيت عيسی زابلی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای 
اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد  مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

شد. 110/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2182846

برابر رای بشماره 005000956	14056031 مورخه 	1405/02/0 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض حسن فلاحت گر حقيقی نوبيجار فرزند محمود به 
يک  به ششدانگ  نسبت   _ از  صادره  ملی 2722537966  كد  شناسنامه 1721  شماره 
قطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 169/63 مترمربع به شماره پلاك 	74 مفروز از 
46 فرعی از سنگ اصلی 166 واقع در قريه شادهسر لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی 
:لاهيجان _قريه شادهسر از مورد  مالكيت وراث عبدالوهاب واعظ قايمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 103/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
هيات موضوع قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات  رای شماره 140560315007000396  برابر 
تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی خانم طلعت 
شير كول فرزند ملک بشماره شناسنامه 3642 صادره از آبدانان در يک باب خانه 
به مساحت 494/60 متر مربع پلاك 	1625 فرعی از 31 اصلی واقع در ابدانان 
خيابان سراب خريداری از هادی ياری و منتسب به مالكيت رسمی مالک رسمی 
آقای سيد عزيز ساعدی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص نسبت به 
انتشار  از تاريخ  صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17
یعقوب سرخی -رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2178500

برابر رای بشماره 005016596	14046031 مورخه 1404/10/23 هيأت موضوع قانون 
واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض ليديا عليزاده فرزند هرمز به شماره شناسنامه 
2033 كد ملی 2691647161 صادره از _نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی 
از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه  به مساحت 400 مترمربع به شماره پلاك 6	61 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجير كلايه    از مالكيت اوليه 
تأييد و  ارضی  از اصلاحات  انتقالی  زارعين صاحب نسق  و  و غيره  يزدی  محمود زركش 
محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 96/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2179223 
و   1404/04/21 مورخه   14046031	00500642	 بشماره  رای  برابر 
005006431	14046031 مورخه 1404/04/21 و 005006434	14046031  
و   1404/04/21 مورخه  و 005006437	14046031   1404/04/21 مورخه 
فاقد  اراضی و ساختمان های  قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی  هيأت موضوع 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض نسرين 
بلوك نخجيری فرزند ابراهيم به شماره شناسنامه 579 كد ملی 	0960	2720 
ملی  كد   39 شناسنامه  شماره  به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  ناصر  و 
به شماره شناسنامه  ابراهيم  فرزند  نخجيری   بلوك  و مسعود   2722194	31
به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  محمدرضا  و   2722195194 ملی   كد   14
شماره شناسنامه 19 كد ملی 2722197197 و صادره از _هر كدام به ترتيب 
نسبت به 9/74	4 و 	979/4 و 	979/4 و 	979/4  سهم مشاع از ششدانگ 
يک قطعه زمين مزروعی) شاليزار ( به مساحت 	1/	342  مترمربع به شماره 
پلاك 6142 مفروز و مجزی شده از 2 فرعی از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجيركلايه از مالكيت 
از  انتقالی  اوليه محمود زركش يزدی و غيره و همچنين زارعين صاحب نسق 
اصلاحات ارضی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 1/	9/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17 

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2184223

برابر رای بشماره 	9	005000	14056031  مورخه 1405/02/07 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض كبير صابرمبصر فرزند ابولقاسم به شماره شناسنامه 
شاليزار  زمين  قطعه  يک  به ششدانگ  _نسبت  از  صادره  ملی 2721660403  كد   695
به مساحت 9	/364 مترمربع به شماره پلاك 5145 مفروز و مجزی شده از 1 فرعی از 
17 اصلی واقع در قريه سوستان لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای 
سوستان از مالكيت عيسی زابلی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای 
اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد  مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

شد. 110/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2182846

برابر رای بشماره 005000956	14056031 مورخه 	1405/02/0 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض حسن فلاحت گر حقيقی نوبيجار فرزند محمود به 
يک  به ششدانگ  نسبت   _ از  صادره  ملی 2722537966  كد  شناسنامه 1721  شماره 
قطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 169/63 مترمربع به شماره پلاك 	74 مفروز از 
46 فرعی از سنگ اصلی 166 واقع در قريه شادهسر لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی 
:لاهيجان _قريه شادهسر از مورد  مالكيت وراث عبدالوهاب واعظ قايمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 103/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
هيات موضوع قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات  رای شماره 140560315007000396  برابر 
تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی خانم طلعت 
شير كول فرزند ملک بشماره شناسنامه 3642 صادره از آبدانان در يک باب خانه 
به مساحت 494/60 متر مربع پلاك 	1625 فرعی از 31 اصلی واقع در ابدانان 
خيابان سراب خريداری از هادی ياری و منتسب به مالكيت رسمی مالک رسمی 
آقای سيد عزيز ساعدی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص نسبت به 
انتشار  از تاريخ  صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17
یعقوب سرخی -رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2178500

برابر رای بشماره 005016596	14046031 مورخه 1404/10/23 هيأت موضوع قانون 
واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض ليديا عليزاده فرزند هرمز به شماره شناسنامه 
2033 كد ملی 2691647161 صادره از _نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی 
از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه  به مساحت 400 مترمربع به شماره پلاك 6	61 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجير كلايه    از مالكيت اوليه 
تأييد و  ارضی  از اصلاحات  انتقالی  زارعين صاحب نسق  و  و غيره  يزدی  محمود زركش 
محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 96/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2179223 
و   1404/04/21 مورخه   14046031	00500642	 بشماره  رای  برابر 
005006431	14046031 مورخه 1404/04/21 و 005006434	14046031  
و   1404/04/21 مورخه  و 005006437	14046031   1404/04/21 مورخه 
فاقد  اراضی و ساختمان های  قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی  هيأت موضوع 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض نسرين 
بلوك نخجيری فرزند ابراهيم به شماره شناسنامه 579 كد ملی 	0960	2720 
ملی  كد   39 شناسنامه  شماره  به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  ناصر  و 
به شماره شناسنامه  ابراهيم  فرزند  نخجيری   بلوك  و مسعود   2722194	31
به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  محمدرضا  و   2722195194 ملی   كد   14
شماره شناسنامه 19 كد ملی 2722197197 و صادره از _هر كدام به ترتيب 
نسبت به 9/74	4 و 	979/4 و 	979/4 و 	979/4  سهم مشاع از ششدانگ 
يک قطعه زمين مزروعی) شاليزار ( به مساحت 	1/	342  مترمربع به شماره 
پلاك 6142 مفروز و مجزی شده از 2 فرعی از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجيركلايه از مالكيت 
از  انتقالی  اوليه محمود زركش يزدی و غيره و همچنين زارعين صاحب نسق 
اصلاحات ارضی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 1/	9/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17 

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2184223

برابر رای بشماره 	9	005000	14056031  مورخه 1405/02/07 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض كبير صابرمبصر فرزند ابولقاسم به شماره شناسنامه 
شاليزار  زمين  قطعه  يک  به ششدانگ  _نسبت  از  صادره  ملی 2721660403  كد   695
به مساحت 9	/364 مترمربع به شماره پلاك 5145 مفروز و مجزی شده از 1 فرعی از 
17 اصلی واقع در قريه سوستان لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای 
سوستان از مالكيت عيسی زابلی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای 
اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد  مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

شد. 110/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2182846

برابر رای بشماره 005000956	14056031 مورخه 	1405/02/0 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض حسن فلاحت گر حقيقی نوبيجار فرزند محمود به 
يک  به ششدانگ  نسبت   _ از  صادره  ملی 2722537966  كد  شناسنامه 1721  شماره 
قطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 169/63 مترمربع به شماره پلاك 	74 مفروز از 
46 فرعی از سنگ اصلی 166 واقع در قريه شادهسر لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی 
:لاهيجان _قريه شادهسر از مورد  مالكيت وراث عبدالوهاب واعظ قايمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 103/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
هيات موضوع قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات  رای شماره 140560315007000396  برابر 
تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی خانم طلعت 
شير كول فرزند ملک بشماره شناسنامه 3642 صادره از آبدانان در يک باب خانه 
به مساحت 494/60 متر مربع پلاك 	1625 فرعی از 31 اصلی واقع در ابدانان 
خيابان سراب خريداری از هادی ياری و منتسب به مالكيت رسمی مالک رسمی 
آقای سيد عزيز ساعدی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص نسبت به 
انتشار  از تاريخ  صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17
یعقوب سرخی -رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2178500

برابر رای بشماره 005016596	14046031 مورخه 1404/10/23 هيأت موضوع قانون 
واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض ليديا عليزاده فرزند هرمز به شماره شناسنامه 
2033 كد ملی 2691647161 صادره از _نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی 
از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه  به مساحت 400 مترمربع به شماره پلاك 6	61 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجير كلايه    از مالكيت اوليه 
تأييد و  ارضی  از اصلاحات  انتقالی  زارعين صاحب نسق  و  و غيره  يزدی  محمود زركش 
محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 96/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2179223 
و   1404/04/21 مورخه   14046031	00500642	 بشماره  رای  برابر 
005006431	14046031 مورخه 1404/04/21 و 005006434	14046031  
و   1404/04/21 مورخه  و 005006437	14046031   1404/04/21 مورخه 
فاقد  اراضی و ساختمان های  قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی  هيأت موضوع 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض نسرين 
بلوك نخجيری فرزند ابراهيم به شماره شناسنامه 579 كد ملی 	0960	2720 
ملی  كد   39 شناسنامه  شماره  به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  ناصر  و 
به شماره شناسنامه  ابراهيم  فرزند  نخجيری   بلوك  و مسعود   2722194	31
به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  محمدرضا  و   2722195194 ملی   كد   14
شماره شناسنامه 19 كد ملی 2722197197 و صادره از _هر كدام به ترتيب 
نسبت به 9/74	4 و 	979/4 و 	979/4 و 	979/4  سهم مشاع از ششدانگ 
يک قطعه زمين مزروعی) شاليزار ( به مساحت 	1/	342  مترمربع به شماره 
پلاك 6142 مفروز و مجزی شده از 2 فرعی از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجيركلايه از مالكيت 
از  انتقالی  اوليه محمود زركش يزدی و غيره و همچنين زارعين صاحب نسق 
اصلاحات ارضی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 1/	9/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17 

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2184223

برابر رای بشماره 	9	005000	14056031  مورخه 1405/02/07 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض كبير صابرمبصر فرزند ابولقاسم به شماره شناسنامه 
شاليزار  زمين  قطعه  يک  به ششدانگ  _نسبت  از  صادره  ملی 2721660403  كد   695
به مساحت 9	/364 مترمربع به شماره پلاك 5145 مفروز و مجزی شده از 1 فرعی از 
17 اصلی واقع در قريه سوستان لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای 
سوستان از مالكيت عيسی زابلی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای 
اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد  مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

شد. 110/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2182846

برابر رای بشماره 005000956	14056031 مورخه 	1405/02/0 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض حسن فلاحت گر حقيقی نوبيجار فرزند محمود به 
يک  به ششدانگ  نسبت   _ از  صادره  ملی 2722537966  كد  شناسنامه 1721  شماره 
قطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 169/63 مترمربع به شماره پلاك 	74 مفروز از 
46 فرعی از سنگ اصلی 166 واقع در قريه شادهسر لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی 
:لاهيجان _قريه شادهسر از مورد  مالكيت وراث عبدالوهاب واعظ قايمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 103/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
هيات موضوع قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات  رای شماره 140560315007000396  برابر 
تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی خانم طلعت 
شير كول فرزند ملک بشماره شناسنامه 3642 صادره از آبدانان در يک باب خانه 
به مساحت 494/60 متر مربع پلاك 	1625 فرعی از 31 اصلی واقع در ابدانان 
خيابان سراب خريداری از هادی ياری و منتسب به مالكيت رسمی مالک رسمی 
آقای سيد عزيز ساعدی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص نسبت به 
انتشار  از تاريخ  صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17
یعقوب سرخی -رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2178500

برابر رای بشماره 005016596	14046031 مورخه 1404/10/23 هيأت موضوع قانون 
واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض ليديا عليزاده فرزند هرمز به شماره شناسنامه 
2033 كد ملی 2691647161 صادره از _نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی 
از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه  به مساحت 400 مترمربع به شماره پلاك 6	61 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجير كلايه    از مالكيت اوليه 
تأييد و  ارضی  از اصلاحات  انتقالی  زارعين صاحب نسق  و  و غيره  يزدی  محمود زركش 
محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 96/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2179223 
و   1404/04/21 مورخه   14046031	00500642	 بشماره  رای  برابر 
005006431	14046031 مورخه 1404/04/21 و 005006434	14046031  
و   1404/04/21 مورخه  و 005006437	14046031   1404/04/21 مورخه 
فاقد  اراضی و ساختمان های  قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی  هيأت موضوع 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض نسرين 
بلوك نخجيری فرزند ابراهيم به شماره شناسنامه 579 كد ملی 	0960	2720 
ملی  كد   39 شناسنامه  شماره  به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  ناصر  و 
به شماره شناسنامه  ابراهيم  فرزند  نخجيری   بلوك  و مسعود   2722194	31
به  ابراهيم  فرزند  نخجيری  بلوك  محمدرضا  و   2722195194 ملی   كد   14
شماره شناسنامه 19 كد ملی 2722197197 و صادره از _هر كدام به ترتيب 
نسبت به 9/74	4 و 	979/4 و 	979/4 و 	979/4  سهم مشاع از ششدانگ 
يک قطعه زمين مزروعی) شاليزار ( به مساحت 	1/	342  مترمربع به شماره 
پلاك 6142 مفروز و مجزی شده از 2 فرعی از 5 اصلی واقع در قريه نخجيركلايه 
لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای نخجيركلايه از مالكيت 
از  انتقالی  اوليه محمود زركش يزدی و غيره و همچنين زارعين صاحب نسق 
اصلاحات ارضی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 1/	9/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17 

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2184223

برابر رای بشماره 	9	005000	14056031  مورخه 1405/02/07 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض كبير صابرمبصر فرزند ابولقاسم به شماره شناسنامه 
شاليزار  زمين  قطعه  يک  به ششدانگ  _نسبت  از  صادره  ملی 2721660403  كد   695
به مساحت 9	/364 مترمربع به شماره پلاك 5145 مفروز و مجزی شده از 1 فرعی از 
17 اصلی واقع در قريه سوستان لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی:لاهيجان _روستای 
سوستان از مالكيت عيسی زابلی تأييد و محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای 
اقامه دعوی طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد  مدت مذكور و عدم وصول گواهی 

شد. 110/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان 
شناسه آگهی: 2182846

برابر رای بشماره 005000956	14056031 مورخه 	1405/02/0 هيأت موضوع قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالكانه و بلامعارض حسن فلاحت گر حقيقی نوبيجار فرزند محمود به 
يک  به ششدانگ  نسبت   _ از  صادره  ملی 2722537966  كد  شناسنامه 1721  شماره 
قطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 169/63 مترمربع به شماره پلاك 	74 مفروز از 
46 فرعی از سنگ اصلی 166 واقع در قريه شادهسر لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی 
:لاهيجان _قريه شادهسر از مورد  مالكيت وراث عبدالوهاب واعظ قايمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالكيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. 103/1/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/02     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/17

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اصرار بر بازگشایی فیزیکی صحن 
در شرایط حساس کنونی، بیش از 
آنکه ناشی از دغدغه قانون‌گذاری 

باشد، به عطش قدرت در آستانه 
انتخابات هیأت رئیسه و ترس 

از دست دادن تریبون‌های 
جنجال‌آفرین گره خورده است. 

این جریان با نادیده گرفتن 
هشدارهای حفاظتی، مصالح 

عالی کشور را فدای رقابت‌های 
داخلی کرده و با فرار به جلو، 

تعطیلی پیشگیرانه مجلس را به 
انسداد مذاکرات تعبیر می‌کنند

اقلیت رادیکال مجلس در حالی 
با برچسب »پلمب غیرقانونی« 

مقابل مصوبات امنیتی ایستاده‌اند 
که پیش‌تر، قطع اینترنت و 

محدودسازی حقوق مردم را به 
بهانه همین مصلحت‌های امنیتی، 

غیرقابل نقد می‌دانستند. این 
استاندارد دوگانه نشان می‌دهد 
که امنیت برای این طیف نه یک 
اصل ملی، بلکه ابزاری سیاسی 
است که تنها در صورت تامین 
منافع جناحی و تریبون‌های 

تبلیغاتی‌شان مشروعیت می‌یابد

یک تحلیلگر سیاسی تصریح کرد: زمان بازنشستگی و 
استراحت امامان جمعه و ظهور چهره‌های پویاتر و دارای 
ذهنیت اجتهادی مبتنی بر شناخت زمان و مکان فرا رسیده 

است.
احمد زیدآبادی در کانال تلگرامی خود در مطلبی با عنوان 
»امامان جمعه و تکرار حرف‌های گذشته!«، نوشت: »برخی 
از امامان جمعه با وضعیت پساجنگ و یا آنچه اصطلاحاً 
توسط عده‌ای »جمهوری اسلامی سوم« نامیده می‌شود، 
واقعاً هیچ سنخیتی ندارند و در حال تکرار مواضع کلیشه‌ای و 
تغییرناپذیر خود هستند. هر دورانی اقتضائات خود را دارد و 

این موضوع از بدیهیات شرع و عقل به شمار می‌رود.«
وی ادامه داد: »برخی معممینِ صاحب‌تریبون، متأسفانه 

نه تلاش می‌کنند اقتضائات هر دوره را بشناسند و وارد دستگاه 
ذهنی خود کنند و نه استعدادی برای نو کردن سخن خود بر 
اساس آن اقتضائات دارند. از این رو، هر اتفاقی که در جامعه 

رخ دهد، هیچ اثری بر رویکرد آنها نمی‌گذارد و حرف‌های 
گذشته خود را بی هیچ قدرت ابتکار و اجتهادی تکرار 

می‌کنند چنانکه گویی در خلأ به سر می‌برند.«
به گفته این تحلیلگر سیاسی، امامان جمعه، انفعال 
خود در فهم تحولات اجتماعی و سیاسی و فرهنگی 
جامعه و ناتوانی در نوآوری و اجتهاد برای تعامل صحیح با 
شرایط دائم‌التغییر را با توسل به ظاهرگرایی شریعت‌مآبانه 
می‌پوشانند و در برابر هر نقدی یا اجتهاد تازه‌ای بلافاصله 
چوب تکفیر و تفسیق و تهدید را بلند می‌کنند از این‌رو زمان 
بازنشستگی و استراحت آنها و ظهور چهره‌های پویاتر و 
دارای ذهنیت اجتهادی مبتنی بر شناخت زمان و مکان فرا 

رسیده است.

تحلیلگر سیاسی:

زمان بازنشستگی و استراحت امامان جمعه فرا رسیده است

گزارش

رئیس هیأت مذاکره‌کننده »میناب ۱۶۸« اسماعیل بقایی هامانه، سخنگوی وزارت 
امور خارجه را به عنوان سخنگوی هیأت مذاکراتی میناب ۱۶۸ منصوب کرد. به گزارش 
ایلنا، در حکم محمدباقر قالیباف خطاب به بقایی آمده است: »بدین وسیله جنابعالی را که 
یکی از نیروهای انقلابی و متخصص در حقوق بین‌الملل هستید و تجربیات مناسب در حوزه 

دیپلماسی داشته و مسئولیت سخنگویی وزارت امور خارجه را هم برعهده دارید، به عنوان 
سخنگوی هیأت مذاکراتی میناب ۱۶۸ منصوب می کنم. امیدوارم با دقت و مسئولیت‌پذیری 
که از شما سراغ دارم، در این سنگر مبارزه بتوانید در روشنگری و تبینی مواضع جمهوری 

اسلامی ایران در جهان و پاسخگویی به سئوالات مردم نجیب و شجاع ایران موفق باشید.«

با حکمی از سوی قالیباف؛

بقایی سخنگوی هیأت مذاکره‌کننده ایران شد

خبر


